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1. Man berechne:

j%—ﬁdx:?

[sinx — cos xdx = ?
0

2. Man bestimme die Flache, die f(x) mit der x-Achse einschlief3t.

f(X)=x>-2x* —x+2

Losungen Blatt 10
3.) Hauptbedingung (unter Berlicksichtigung quadratischer Grundflache a?) ->

Mantelflache (incl. Boden) muss minimal werden, also: M = a’ + 4ah

Nebenbedingung (Volumen, Einheiten in cm!): 400 = a’h

Nebenbedingung in Hauptbedingung (h ersetzen): M = a* +@
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a?
a =%/800 ~ 9,3cm Entsprechend ergibt sich h ~ 4,6cm, M ~ 220cm?

Max./Min.-Priifung durch Vergleich: Wahle a =10cm, h =4cm-> M = 260cm?
Es muss sich also um ein Minimum handeln!

Ableitung Nullsetzen: M'=0=2a - Auflésen ergibt dann sofort:

4.)Wie 3.), aber eine Grundseite betrégt a, die andere Grundseite betrégt die Lange 2a

M =2a’ + 2ah + 4ah = 2a’ + 6ah ; 400 = 2a’h-> M = 2a” + 220 >
a

->a=3/300 ~6,7cm: h~45cm; M ~ 271cm?
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a2

M'=0=4a -
Uberpriifung Max./Min. Analog zu 3.)

vy 3abcos+bx -2
5) a) f'(x)= Ny,
b) f'(x) = ——=
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